

武进区推出多项举措促进高校毕业生就业

困难毕业生将纳入就业援助体系

昨天,记者从武进区人社局获悉,近年来,武进区高校毕业生数量逐年增加,部分毕业生就业愿望和就业能力与市场需求不相适应,结构性矛盾突出,就业形势比较严峻。为做好2012年度高校毕业生就业工作,该区人社局把促进高校毕业生就业摆在当前工作的首位,分别推出多项举措促进高校毕业生就业。

为引导高校毕业生面向基层就业,武进区人社局大力开发社会管理和公共教育、卫生、文化等基层领域服务岗位,充分利用政府购买基层公益性岗位等

就业政策,连续三年分别提供人社、民政、卫生基层服务岗位,专门用于“双零”家庭、残疾人家庭、特困家庭和就业困难的高校毕业生就业,拓展高校毕业生到基层就业渠道。

同时,为帮助在基层就业的高校毕业生解决后顾之忧,在工资待遇、社会保障和人员流动等方面提供政策咨询和相关服务,引导其安心于基层工作。

自主创业是新时代大学生的就业趋向。对此,武进区人社局针对有自主创业意愿的高校毕业生,出台扶持政策,鼓励其

自主创业。

在高校毕业生创业过程中,武进区人社局主动帮助他们落实小额担保贷款、减免个体经营收费等相关扶持政策,积极开展创业培训、创业援助、创业指导等活动,帮助高校毕业生提高创业成功率。

今年以来,武进区人社局还加强见习管理、规范见习活动、调整见习期生活补助标准等,全力支持高校毕业生进行就业见习。上半年,武进区新增就业见习基地10家,新增就业见习岗位1500个。

同时,武进区人社局大力实施职业技能培训计划,紧紧围绕“就业一人,培训一人”“培训一人,就业一人”的目标,组织广大高校毕业生参加职业技能培训、职业技能鉴定,对组织开展岗前培训的企业给予培训补贴。

为强化高校毕业生就业援助工作,武进区人社局将就业困难毕业生纳入就业援助体系,实施“一对一”职业指导和重点帮扶,为困难家庭高校毕业生提供职业培训和就业见习活动,帮助他们落实就业扶持政策。

武人社 李梦雅



武进绿色建筑产业区签约

@顾芳 刘国庆 备受关注的国家住建部(武进)绿色建筑产业集聚示范区,进入实质性加速阶段。记者从武进区政府获悉,近日示范区已与招商地产签约,总建筑面积70万平方米、总投资80亿元的一期工程将于今年10月份开工。武进绿色建筑产业集聚示范区总面积15.6平方公里,首期工程包括10万平方米的绿色建筑体验馆和绿色建材交易区、8万平方米的研发中心等。

首批住房公积金贴息到账

@梁茵 张敏 从今年5月1日开始,常州正式实施低收入家庭住房公积金贷款贴息政策。昨天,记者从常州市住房公积金中心了解到,首批58户低收入家庭住房公积金贷款贴息资金已于近日发放。目前,公积金管理中心已将贴息资金划付至职工申请贴息时登记的银行账户,市民们可前往查询。

武进劳动监察“两网化”投用

@金盛 李梦雅 日前,由武进区人社局开发的武进区劳动监察“两网化”系统正式投入使用。“两网化”就是网格化和网络化,是指按照劳动监察管理区域划分网格,每个网格配备一定数量的工作人员,以“一户一档”方式收集完善网格内用人单位基本信息。同时,利用现代网络信息技术,及时汇总分析企业用工信息,统一指挥和调动执法力量,实现对用人单位覆盖城乡、无缝隙的劳动用工实时监管。

报废汽车补贴9月1日起申领

@王玉 记者昨日从常州商务局获悉,9月1日起,常州市民可以申领2012年度老旧汽车报废更新补贴了,申领时间截止到明年1月31日。补贴车辆范围、补贴标准,以及所要提供的相关材料和规定,常州市财政局网站(www.czfb.gov.cn)和常州市商务局网站(www.czhbofec.gov.cn)公告栏里都有公告。

天气预报

明天可能会清凉些

17日虽已出伏,但高温似乎一点走的意思都没有——截止到昨天,常州已出现18个35℃以上的高温天了,比常年平均12个多出6个。

今天,常州虽然是雷阵雨转多云的天气,但白天的最高气温仍有34℃。

好在从明天开始,由于副热带高压暂时减弱,因此气温会有所下降,预计最高温度降至31-32℃,不过市民们不要开心得太早,本周后期,高温天还可能杀个“回马枪”,不过持续的高温天不太会出现,可能只有零星几个。

张敏

今明后三天天气

今天	雷阵雨转多云	27℃-34℃
	南风3-4级	
明天	雷阵雨	25℃-32℃
	东南风3-4级	
后天	雷阵雨	25℃-31℃
	东南风3-4级	

教体结合 训练学习“两不误”

上周五,常州市体育局和常州市教育局联合召开“教体结合和运动员文化教育保障工作现场推进会”,常州市少体校与钟楼五所小学当场签订合作协议,今后这五所小学将分别负责常州市少体校游泳、蹦技等6个项目队员的文化教育。

目前,常州市少体校的运动员分布在市区多个小学,这种情况给训练和管理带来许多麻烦,蹦技队高级教练朱方盛告诉记者:“比如每个学校布置的作业不一样,就摸不清楚情况,有的队员也许就会偷懒,很难监督。”

为了更有针对性地保障运动员的文化教育,8月17日下午,常州市少体校分别与钟楼区觅渡桥小学、怀德苑小学、西新

桥小学、西横街小学、盛毓渡小学签订了联合培养跳水、蹦技、羽毛球、体操、游泳和武术项目体育后备人才合作协议。

采取学校直接与训练项目挂钩的形式,比如怀小负责蹦技项目,今后所有蹦技队的队员将相对集中在怀小念书。“这样每天下午三节课之后,车子直接去怀小将队员接到体校训练,并且生活、学习管理上也更加方便。”朱方盛表示,今后,如果再选拔队员进蹦技队,原则上都进入挂钩学校也就是怀小念书。

在文化教育上,挂钩学校将全面负责运动员的文化教育,并制定出专门的方案,让运动员实现训练学习两不误。

陈新荣 张敏 文/摄



技巧队的队员王子安在训练,他目前就读于钟楼区西新桥小学三年级

因小儿麻痹症瘫痪在床,丈夫从结婚起就尽心尽力照顾她

为给丈夫完整的家 妻子冒死生孩子

在金坛经济开发区洪家村,有这么一个特殊家庭,妻子因小儿麻痹症生活不能自理,丈夫自从结婚之后,就开始尽心尽力的照顾着对方,每天喂饭、洗澡、换洗因大小便失禁所弄脏的衣物。结婚后,妻子明知自己身体不好,仍冒着生命危险生下儿子。虽然这个家庭非常困难,但他们没有怨天尤人。在他们看来,一家人能在一起,已经是最大的幸福。

一见钟情后许下承诺

7年前,经老乡介绍,46岁的陶元富和29岁的沈美娟相识了。陶元富是云南昭通市炎山乡人,因家庭贫困来到金坛打工,虽然已经40多岁了,但一直没有成家。

沈美娟则是一个地地道道的金坛姑娘,不过从小患上小儿麻痹症,一直瘫痪在床,生活不能自理。可沈美娟长相不差,脑子也很清楚,能说会道。“和他接触之后,我觉得他人老实,让我感到踏实。”沈美娟说,如果陶元富愿意娶她的话,她肯定嫁。

在和沈美娟相识后,陶元富也开始动心了,“见到她之后,我就蛮喜欢的。虽然她有瘫痪,但我愿意照顾她一辈子。”

5个月后,这两个相爱的人携手走进了婚姻的殿堂。

婚后冒死生下儿子

结婚两年后,沈美娟怀孕了。就沈美娟的身体状况来看,生孩子是一件非常艰难的事情。

医生也曾好心劝她最好还是不要生,这样的身体生孩子太危险。但沈美娟还是坚持要给陶元富生个孩子,“他对我这么好,不管怎么样我也要给他留个后代。”沈美娟说,怀孕期间确实发生了不少状况,“刚怀孕的时候,身体不行,在医院里保胎保了三个月。怀孕的这些日子,每周都要到医院挂水。”

撑过种种困难之后,沈美娟生下了一个白胖胖的儿子。妻子冒死为自己生下儿子,陶元富感动得眼睛都湿润了,“我很感谢她给我生了儿子,也感谢她给了我一个家。”

要一生一世照顾对方

现在,陶元富和沈美娟已经携手走过了7个春夏秋冬,陶元富也无怨无悔地照顾了沈美娟7年。

每天早上,陶元富起来后第一件事就是帮沈美娟穿衣服、洗脸,然后去做饭,给妻子喂饭,照顾儿子。由于沈美娟大小便失禁,陶元富每天都要帮她换洗衣服,“一天要换三四次衣服,还要帮她擦洗身体。”陶元富说,家里的所有家务活也全是他说,闲下来的时候还要把妻子推到外面散散步。虽然每天重复做这么多事,但陶元富没后悔过,“能这样照顾她一辈子,我也满足了。”

能得到丈夫这样悉心的照料,沈美娟也很知足。在谈论陶元富的时候,沈美娟脸上总是洋溢着幸福的笑容,感觉自己是世界上最幸福的人。



日子虽然很苦,但陶元富、沈美娟对生活充满信心

李梦雅 摄

希望有人帮助教育儿子

陶元富每天照顾妻子花去了大量时间,没办法找到稳定的工作,“她平时经常有一些状况,需要我立刻赶回家,所以只能打零工。”陶元富说,两人没房子,只能住在搭建的棚子里,自

己苦一点没什么,但让5岁的儿子跟着受苦,有些不忍心。他希望有好心人帮儿子完成学业。他说:“我想让他读完高中,考上大学。”沈美娟也说,不想让儿子从小和他们一起受苦。“我儿子很乖,很可爱,我希望有好心人帮帮他。” 张留生 李梦雅 晁静